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19th Airlift Wing Office of the Staff Judge Advocate 

(19 AW/JA) 
 

Courts-Martial  

 

An Airman First Class assigned to the 19th Aerospace Medicine Squadron was found guilty of 

providing alcohol to a minor and wrongful distribution of a Schedule II controlled substance in 

violation of Articles 92 and 112a, UCMJ.  The member was sentenced to 15 days confinement, 

hard labor without confinement for 15 days, forfeiture of $1,320.00 pay and reduction to E-1.  

 

Article 15 Actions (Non-Judicial Punishment) 

 

A Lieutenant Colonel received forfeitures of $4,499.00 pay for two months and a reprimand for 

assault consummated by battery and conduct unbecoming an officer in violation of Articles 128 

and 133, UCMJ.   

 

A Second Lieutenant received forfeitures of $1,594.00 pay for two months and a reprimand for 

two failures to obey a general order and fraternization in violation of Articles 92 and 134, UCMJ.  

 

A Senior Master Sergeant received a suspended reduction to Master Sergeant, forfeiture of 

$1,500.00 pay for two months and a reprimand for willful dereliction of duty in violation of 

Article 92, UCMJ.   

 

A Staff Sergeant assigned to the 19th Civil Engineer Squadron received a suspended reduction to 

Senior Airman, forfeiture of $1,332.00 pay and a reprimand for being drunk on duty and driving 

while intoxicated in violation of Articles 112, and 113, UCMJ.  

 

A Senior Airman assigned to the 19th Aircraft Maintenance Squadron received a reduction to 

Airman First Class and a reprimand for wrongful use of marijuana in violation of Article 112a, 

UCMJ.   

 

A Senior Airman assigned to the 19th Aircraft Maintenance Squadron received a suspended 

reduction to Airman First Class and forfeiture of $202.00 pay for failure to go in violation of 

Article 86, UCMJ.   

 

An Airman First Class assigned to the 41st Airlift Squadron received a suspended reduction to 

Airman and a reprimand for underage drinking in violation of Article 92, UCMJ.   

 

 



Involuntary Discharges 

 

A Senior Airman was discharged with a General service characterization for drug abuse.  

 

An Airman First Class was discharged with a General service characterization for drug abuse.  

 

An Airman First Class was discharged with a General service characterization for drug abuse.  

 

An Airman First Class was discharged with an Honorable service characterization for conditions 

that interfere with military service.  

 

An Airman First Class was discharged with an Under Other than Honorable Conditions service 

characterization for drug abuse.  

 

An Airman was discharged with a General service characterization for drug abuse.  

 

An Airman was discharged with a General service characterization for a pattern of misconduct 

prejudicial to good order and discipline  

 

An Airman was discharged with an Honorable service characterization for failure to meet 

minimum fitness standards.  

 

An Airman Basic was discharged with a General service characterization for drug abuse.  

 


